

# 星空露营、音乐嗨 fun、骑行瑜伽，开启你的秋日狂欢

## 森呼吸 向云端 堡子界首届网红帐篷节举行

本报讯（全媒体记者 罗俊杰 唐晴）金黄田野上，品一场乡村音乐会；绿树花海中，尽情畅骑，邂逅一路美景；森林山谷间，感受云端瑜伽的心灵旅行。10月14日，张家界森呼吸向云端 堡子界首届网红帐篷节在永定区天门山镇堡子界森林康养基地浪漫开启。游客们欢聚在森林麦田，于林草之间寻星光璀璨，闻鸟语虫鸣，醉享秋日浪漫野趣。

作为首届张家界市永定区乡村文化旅游节的重头戏，此次活动以“稻田+帐篷”为主题，地点设在堡子界森林康养基地和余家山梯田，以余家山梯田露营、向云端森林彩骑、云端瑜伽为主要内容，将徒步、骑行、露营等户外运动的元素融入其中，旨在推介张家界天门山之美、堡子界之康养意境、空中田园之诗意，助推堡子界打造成全国有名、全省最佳的康养休闲、户外露营基地。

活动现场，各地游客和户外爱好者纷至沓来，绝美的梯田秋景、五彩的帐篷、动感的音乐、美味的烧烤，到处洋溢着欢乐喜悦的气氛。梯田正对面就是绝美的天门山风光，游客们欣赏了萦绕在身边的蝶舞花香，充分感受森林氧吧的清新与纯粹，目之所及皆是美景，诗和远方皆在眼前。

这次帐篷节设计的内容非常丰富，大家玩得都特别开心，是一次释放天性的绝佳体验，领略到了乡村旅游的魅力。游客陈雨瑶告诉记者，她也是一名户外爱好者，天门山镇余家山梯田视野开阔，还能以不同角度欣赏到天门洞的奇绝壮观，来此摄影和露营都很适合。



与此同时，森林彩骑行活动也正在开展中，比赛现场，70多名自行车骑行爱好者在堡子界森林康养基地的原始森林里感受着自行车运动带来的速度与激情，欢笑声回荡在山谷中，浩荡的车队和人流行进在蜿蜒的彩虹道，成为一道亮丽的风景线，吸引了不少游客驻足观看。今天天气很好，

秋高气爽，永定区乡村文化旅游节活动办得很有特色，骑行道路选择的也很好，弯道多，非常有挑战性。今年59岁的骑手李焕德神采奕奕地告诉记者。

在堡子界花海瞭望台，瑜伽爱好者们也纷纷开展森林瑜伽，伴随着轻柔的音乐放松身体，舒展双臂、拉伸

肢体，感受瑜伽运动的魅力，在吐纳收放之间得到淋漓尽致的释放，畅享天人合一的独特魅力，深刻感受堡子界森林康养基地的生态之美，一幅人与自然和谐共生的美好画面呈现眼前。

### ◀◀（上接1版）

张家界大峡谷玻璃桥，在很多游客的心中，她已经不仅仅是景观桥，而且是友谊桥、连心桥。

中华民族一家亲 同心共筑中国梦 这是悬挂在大峡谷游客文化广场上的一条宣传标语。醒目的标语下，这片土地上民族团结进步的先进典型层出不穷，守望相助的暖心故事处处涌现。

景区所在的三官寺土家族乡，曾是慈利县非常贫困的乡镇。尤其是其罗潭村属省级重点贫困村，到2014年底全村有贫困户67户253人，人均年收入仅为2140元。在慈利县各级党委、政府的亲切关心下，依靠张家界大峡谷景区，罗潭村仅仅花了两年时间就成功实现脱贫摘帽，被评为湖南省脱贫攻坚示范村。而今的三官寺土家族乡，旧貌换新颜，旅游产业崛起，走出了一条既要金山银山又要绿水青山的乡村振兴新路子。

景区玻璃桥对于我们本地人来讲，是一条致富桥，是团结桥、幸福桥！10月10日，三官寺土家姑娘唐珍娥谈起自己现在的生活，一脸满足。从2008年景区试营业开始，唐珍娥就脱掉泥鞋进了景区，从保洁员成长为一名景区安全专员，不仅拿到了初级消防证、高空滑索证，家里也建了新房子，开上了车子。

和她一样生活好起来的，在三官寺土家族乡比比皆是。风景美了，客人多了，从贩卖水果、吃食，发展到开餐馆、民宿，开发旅游特产，乡亲们的钱袋子越来越鼓。相关数据显



示，最近几年，景区解决周边地区就业人数210多人，拉动当地农民返乡创业2000多人，景区周边新增客栈90余家，商铺100余个。

张家界大峡谷景区负责人介绍，景区在成立之初就提出，一定要响应党的号召，把自身发展与民族团结进步有机结合，积极参与到民族地区建设发展中来。这些年，景区先后投资3000万元修建12公里通村、通组公路，投资420万元修建了双双公路，投资230万元修建了吴王坡公路，投资200万元建设了饮水工程，在脱贫攻坚、乡村振兴、抗洪救灾、疫情防控、助残助学和其他公益事业上共捐

助了5006.7万元

值得一提的是，这个荣获2018年亚瑟·海顿奖、创造了工程建设和旅游发展史数个奇迹的景区，至今已经吸引了国内外1800多万游客到这里观光体验，产值累计达到21亿元，缴纳税费近6亿元。依托其区域龙头的带动作用，附近冰雪世界、张家界地缝、九歌山鬼夜游等一批新型景区相继建成，禾田居度假酒店、路上汽车酒店、悬崖花开房车帐篷酒店等一批高级酒店顺利运营，禾田居山谷、红岩岭、古韵溪、樟树营等一批新业态推出，消费链条大大延伸，为民族地区团结进步、繁荣发展注入了强大动力！

一座桥带活一个区，一座桥圆了这片土地上各族人民的致富梦，这是张家界大峡谷景区交给张家界各族人民的答卷。

张家界大峡谷景区通过“旅游+”带动，促进了旅游业与其他产业融合发展，实现了景区美、旅游旺、百姓富。慈利县委书记侯铁夫介绍，张家界大峡谷景区将铸牢中华民族共同体意识深度融入景区，构筑各民族共有精神家园的典型做法，正在引起越来越多人们的关注。慈利县将以铸牢中华民族共同体意识为主线，进一步依托景区品牌优势和辐射效应，延长旅游产业链，发展景区带动型经济，带动景区周边各族群众共同增收致富，坚持绵绵用力、久久为功，把民族团结进步作为基础性事业抓紧抓好，促进各民族广泛交往、全面交流、深度交融。

从一座荒山，到成为闻名世界的旅游IP，张家界大峡谷景区玻璃桥铸造了一个人间奇迹。她已经成为中国辽阔大地上的一个闪耀坐标，正吸引着各族人民走到一起，欣赏这颗蓝色星球上独一无二的张家界地貌风光，同时也把民族团结进步的种子播撒在人们的心中。

许多年以后，当我们回望中国桥梁的建设史，也许能更清晰地看到张家界大峡谷景区玻璃桥的独特价值。这既是一座桥的辉煌，也是这个时代伟力的呈现。未来已呼啸而来，我们在桥上等你，交往交流交融，连通更美好的未来！